

PREFEITURA DE ELÓI MENDES
RUA CEL. ANTÔNIO PEDRO MENDES, 225 – CENTRO
PROCESSO SELETIVO – TÉCNICO EM ENFERMAGEM

Comunicado

A Comissão no uso das suas atribuições legais, que lhes são seguradas pela Portaria N° 2459/2017, através do presente comunicado, torna pública a retificação da resposta da **questão 26** da prova do Edital 001/2017, sendo correta a resposta **letra B.**

Considerando apenas que foi um erro na divulgação do gabarito e não havendo nenhum erro material ou do conteúdo da questão;

Considerando os princípios da legalidade, isonomia e publicidade;

A comissão retifica o Gabarito onde se lê: **26) A; Leia-se ; B.**

As demais questões permanecem inalteradas.

Elói Mendes, 04 de setembro de 2017.

Comissão do Processo Seletivo.